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Poštovane i drage Riječanke i Riječani,

usvojen je Proračun Grada Rijeke za 2026. godinu, najveći u povijesti našega grada, u ukupnom iznosu od 236,9 milijuna eura. To je 
proračun vizije, stabilnosti i konkretnih koristi za svakog našeg sugrađanina, koji pokazuje da Rijeka danas ima financijsku snagu, ali 
i stratešku odgovornost potrebnu za razvoj.

Ovaj proračun više je od popisa brojki. On odražava našu vjeru u ljude, našu odlučnost da stvorimo grad koji vraća građanima, ulaže 
u generacije koje dolaze i gradi pravednije društvo. Ponosni smo što predviđeni rast proračuna ne počiva na novim zaduženjima – 
jer Rijeka raste planski, održivo i odgovorno.

Građanima vraćamo kroz konkretne mjere: smanjili smo porezne stope na dohodak kako bi više novca ostalo u kućnim pro-
računima, povećali stipendije učenicima i studentima, te osigurali besplatan gradski prijevoz za umirovljenike i starije osobe. Ta 
ulaganja neposredno mijenjaju životne uvjete naših sugrađana i jačaju socijalnu sigurnost.

Istodobno, ovaj proračun jasno gleda prema budućnosti. Fokusirani smo na ulaganja koja grade temelje grada sutrašnjice – 
od energetskih obnova škola i vrtića, do modernizacije kulturne i sportske infrastrukture, uređenja prometnica i javnih prostora. 
Posebno ulažemo u pripremu ključne projektne dokumentacije, bez koje nema velikih investicija u nove škole, vrtiće, kvartovske 
garaže ni buduće gradske projekte. Samo u 2026. godini, za te je pripreme osigurano više od milijun eura, čime postavljamo čvrst 
temelj za investicijski ciklus koji će obilježiti sljedeće godine razvoja Rijeke.

Riječ je o proračunu koji istodobno potiče gospodarski rast, čuva socijalnu jednakost i usmjerava naš grad u smjeru planskom 
razvoja, za sve generacije. Snaga grada leži u ljudima, u njihovoj energiji, talentima i zajedničkoj viziji napretka.

Rijeka je na putu rasta – na putu da postane grad koji razmišlja hrabro, gradi odgovorno i razvija se u korist svih svojih građana.

Iva Rinčić, gradonačelnica
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OSNOVNE INFORMACIJE 
O PRORAČUNU

PRORAČUN U MALOM GRADA RIJEKE 2026.

Što je proračun i zbog 
čega je bitan?

Proračun je temeljni financijski dokument za proračunsku 
godinu, koja je istovjetna kalendarskoj godini. Proračunom 
se planiraju prihodi čije ostvarenje se očekuje tijekom godine 
te se utvrđuju rashodi, odnosno raspodjela prihoda za sve 
namjene u djelokrugu rada Grada i gradskih ustanova, čime 
se omogućuje funkcioniranje i unapređenje života građana.

Gradski proračun sadrži prihode i rashode Grada i svih 
gradskih ustanova – vrtića, osnovnih škola, kazališta, muzeja…

Proračun kao temeljni financijski dokument Grada Rijeke 
važan je za sve građane Rijeke. Zbog toga je informiranost 
građana o proračunu važna, a važno je i sudjelovanje građana 
u planiranju i donošenju proračuna.

Grad Rijeka svojim sugrađanima omogućuje sudjelovanje u 
planiranju i donošenju proračuna putem tri različita modela 
o kojima se možete informirati u posljednjem poglavlju ovog 
materijala.

Osim što se o proračunu svoga grada mogu informirati, 
građani mogu i sudjelovati u planiranju i donošenju proraču-
na.

Proračun se, sukladno Zakonu, može mijenjati tijekom go-
dine putem izmjena i dopuna Proračuna.
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ŠTO JE PRORAČUN U MALOM 
GRADA RIJEKE?

PRORAČUN U MALOM GRADA RIJEKE 2026.

Proračun kao temeljni financijski akt je složen i opsežan do-
kument. Stoga je namjena Proračuna u malom da građanima 
pruži osnovne informacije o proračunu na pristupačniji način 
od čitanja cjelokupnog dokumenta.

Proračun u malom Grada Rijeke za 2026. godinu građanima 
pruža kratki pregled najvažnijih informacija o proračunu: o 
osnovnim obilježjima i postavljenim ciljevima za 2026. godinu, 
kao i o namjenama za koje će se proračunska sredstva koris-
titi u 2026. godini.

Proračun u malom na pristupačan i razumljiv način informira 
građane o proračunu.

Cjeloviti službeni proračunski dokument, koji je donijelo 
Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici održanoj 11. prosinca 
2025. godine i koji osim plana prihoda i rashoda za 2026. go-
dinu sadrži i projekcije za 2027. i 2028., dostupan je građanima 
na:

•	 portalu Grada Rijeke u rubrici Proračun – 
          www.rijeka.hr 
•	 u Službenim novinama Grada Rijeke broj 19/25

•	 u samoj zgradi gradske uprave Grada Rijeke - Korzo 16, 
51000 Rijeka – Upravni odjel za financije.

Osim toga, u cilju povećanja transparentnosti proračuna, 
Grad Rijeka objavljuje proračunski dokument i u strojno čitl-
jivom formatu, odnosno u Excel tablici. Tako pripremljen do-
kument proračuna dostupan je na:

•	  portalu otvorenih podataka Grada Rijeke – 
           http://data.rijeka.hr/ 

•	 na portalu Grada Rijeke u Rubrici Proračun – 
          www.rijeka.hr.

Za one koji žele saznati više - 
gdje pronaći cjeloviti proračun 
Grada Rijeke?
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PRIHODI

PRORAČUN U MALOM GRADA RIJEKE 2026.

Odakle dolazi novac u 
proračun?

Novac u proračun Grada u velikoj mjeri dolazi od prihoda od 
poreza te od upravnih, administrativnih i drugih pristojbi. Osim 
toga, određeni dio prihoda ostvaruje se i  od imovine te od 
pruženih usluga, kao i od pomoći i donacija.

Ukupno planirani prihodi i primici u Proračunu Grada Ri-
jeke za 2026. godinu iznose 223.024.945 eura.

Prikaz osnovnih skupina prihoda i primitaka razvrstanih po 
ekonomskoj klasifikaciji, odnosno njihovoj prirodnoj vrsti:

Red. 
br.

Opis Proračun za 2026.

1. PRIHODI POSLOVANJA   218.648.026

Prihodi od poreza 107.705.200

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 59.650.037

Prihodi od imovine 15.630.885

Prihodi od upravnih i adm. pristojbi, pristojbi po pos. propisima i naknada 30.723.974

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija te 
povrati po protestiranim jamstvima

3.055.075

Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 560.000

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 1.322.855

2. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 3.533.119

Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 2.026.930

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 1.506.189

3. PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA 843.800

SVEUKUPNO PRIHODI I PRIMICI 223.024.945
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Koje su najznačajnije 
vrste prihoda?

U prihode od poreza ubrajaju se prihodi od poreza na do-
hodak, prihodi od poreza na promet nekretnina, prihodi od 
poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića i priho-
di od poreza na nekretnine, koji je novi porez u primjeni od 
2025. godine.

Kod prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, 
pristojbi po posebnim propisima i naknada najznačajniju 
ulogu imaju prihodi od komunalne naknade i komunalnog 
doprinosa, a uz njih ovdje pripadaju i prihodi od upravnih pris-
tojbi i slično. Kod ustanova - proračunskih korisnika planiraju 
se prihodi koje ostvaruju obavljanjem svoje djelatnosti, sufi-
nanciranjem cijene svojih usluga i slično.

Prihodi od imovine odnose se na prihode od zakupa 
poslovnog prostora, prihode od najma stambenog pros-
tora, prihode od zakupa zemljišta, naknade za koncesije, pri-
hode od spomeničke rente i drugo.

Procjena prihoda od pomoći temelji se na sklopljenim 
ugovorima i očekivanim sredstvima za sufinanciranje po-
jedinih programa i projekata Grada i proračunskih korisnika. 
Odnose se na pomoći iz EU fondova te pomoći od drugih 
proračuna (državni, županijski..).

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine odnose se na 
prihode od prodaje zemljišta i prodaje poslovnih i stambenih 
objekata.

Grad je donio odluku o smanjenju poreznih stopa poreza na 
dohodak od 1. siječnja 2026. godine. Niža stopa smanjena je 
se s 22% na 20%, a viša stopa s 32% na 25%. Ovom mjerom 
Grad se odriče 9,0 milijuna eura prihoda u korist građana gra-
da Rijeke, kojima se zbog toga povećavaju plaće. Osim toga, 
ovom mjerom se potiče potrošnja, doprinosi poboljšanju 
poslovne klime te se u perspektivi doprinosi poticanju loka-
lnog gospodarstva i daljem rastu prihoda.

U nastavku se daje grafički prikaz strukture proračuna raz-
vrstano na proračunska sredstva i sredstva proračunskih ko-
risnika iz kojeg je vidljivo da učešće prihoda Grada u ukupnim 
prihodima konsolidiranog proračuna iznosi 73,6%, a učešće 
prihoda proračunskih korisnika iznosi 26,4%.

Prihodi od poreza

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg 
proračuna

Prihodi od imovine

Prihodi od upravnih i adm. pristojbi, pristojbi po pos. 
propisima i naknada

Ostali prihodi poslovanja (donacije i dr).

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Primici od financijske imovine i zaduživanja

0%
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Prihodi i primici Grada Rijeke 

Vlastiti i namjenski prihodi proračunskih korisnika
Grada Rijeke

Struktura konsolidarnih
prihoda Grada rijeke

RASHODI

Novac koji se prikuplja u proračun tijekom godine, ujedno se 
i troši prema planu koji je utvrđen donesenim proračunom.

Proračunom Grada Rijeke za 2026. godinu planirani su 
ukupni rashodi i izdaci u iznosu 236.880.000 eura i veći su 
za 13.855.055 eura od planiranih prihoda i primitaka koji 
iznose 223.024.945 eura. 

Razliku predstavlja planirani višak prihoda Grada i proračunskih 
korisnika iz prethodnih godina koji će se koristiti za finan-
ciranje rashoda i izdataka u 2026. godini.

Koji su proračunski korisnici 
Grada Rijeke?

Proračun Grada Rijeke je konsolidirani proračun Grada Rijeke 
i svih proračunskih korisnika koji su u nadležnosti Grada Ri-
jeke. Grad Rijeka u svojoj nadležnosti ima osamdeset i tri pro-
računska korisnika iz različitog djelokruga djelatnosti: usta-
nove u odgoju i školstvu, zdravstvu i socijalnoj skrbi, kulturi, 
vatrogastvu i stanogradnji, a proračunski korisnici su i mjesni 

odbori i vijeća i predstavnici nacionalnih manjina.

PRORAČUNSKI KORISNICI U NADLEŽNOSTI
GRADA RIJEKE SU:

USTANOVE U ODGOJU I ŠKOLSTVU: 
Dječji vrtići Rijeka, More i Sušak, Dom mladih, 25 osnovnih 
škola

USTANOVE U ZDRAVSTVU I SOCIJALNOJ SKRBI: 
Centar za pružanje usluga u zajednici Tić, Psihijatrijska bolnica 
Lopača

USTANOVE U DJELATNOSTI KULTURE: 
Gradska knjižnica, Muzej grada, Muzej moderne i suvremene 
umjetnosti, HNK Ivana pl. Zajca, Gradsko kazalište lutaka, Art 
kino, Hrvatski kulturni dom na Sušaku,  Javna vatrogasna 
postrojba Grada Rijeke, Agencija za društveno poticanu sta-
nogradnju Grada Rijeke, 34 mjesna odbora, 8 vijeća i 1 pred-

stavnik nacionalnih manjina



PRORAČUN U MALOM GRADA RIJEKE 2026.

6

PRORAČUN U MALOM GRADA RIJEKE 2026.

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte 

Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i 
graditeljstvo

Upravni odjel za komunalni sustav i promet

Upravni odjel za gradsku imovinu

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života

Upravni odjel za financije

Upravni odjel za opće poslove

Planirani rashodi i izdaci u proračunu su razvrstani unutar po-
jedinih gradskih upravnih odjela, prema njihovom djelokru-
gu rada i nadležnosti za obavljanje poslova, a rashodi i izdaci 
proračunskih korisnika su planirani unutar pojedinih upravnih 
odjela u čijoj su nadležnosti.

Koji su upravni odjeli 
Grada Rijeke?

Red. 
br.

Naziv upravnog odjela Proračun za 2026.

1. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu

2.240.675

2. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte 7.191.600

3. Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo 2.585.762

4. Upravni odjel za komunalni sustav i promet 37.023.540

5. Upravni odjel za gradsku imovinu 13.739.170

6. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 122.401.414

7. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 22.124.515

8. Upravni odjel za financije 25.466.879

9. Upravni odjel za opće poslove 4.106.445

UKUPNO 236.880.000

2% 1% 3%
1%

16%

6%

52%

9%

11%
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Kako se proračun troši 
prema područjima
djelatnosti?

Osnovne škole i dječji vrtići
- 85,2 mil. eura

Planiranim sredstvima financira se redovna djelatnost 25 
gradskih osnovnih škola, unutar kojih su uključeni i Centar za 
odgoj i obrazovanje i Centar za autizam. Sredstva se osig-
uravaju iz državnog i gradskog proračuna, a odnose se na 
plaće zaposlenih, materijalne rashode te rashode za redovno 
održavanje objekata. Također, za 2026. godinu je planirano 
ulaganje u energetsku obnovu OŠ Turnić. 

Osim programa koji su na razini Republike Hrvatske utvrđe-
ni kao obvezni pedagoški standard, Grad financira pojedine 
dodatne programe iznad državnog standarda. 

Rashodi se mogu prikazati prema različitim područjima 
djelokruga rada Grada i proračunskih korisnika, prema pro-
gramima i projektima koje provode.

36%

11%

6%
7%

3%

1%

11%

4%

4%

2%
1%

13%

Osnovne škole i dječji vrtići

Kultura

Sport i tehnička kultura

Socijalna zaštita i unaprijeđenje kvalitete života

Poduzetništvo, razvoj i investicije

Prostorno uređenje

Izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture

Gospodarenje imovinom grada

Vatrogastvo

Javni prijevoz

Mjesna samouprava

Javna uprava

To su programi produženog boravka, rad s učenicima s 
teškoćama, darovitim učenicima, program zavičajne nastave 
Moja Rijeka, izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obra-
zovanje, Zdravstveni odgoj i obrazovanje i drugo.

Osiguravaju se i financijska sredstva za rad Doma mladih koji 
djeci i mladima omogućuje kvalitetno provođenje slobod-
nog vremena kroz brojne edukativne programe i radionice, a 
također se u Dvorcu Stara Sušica, koji je u sastavu Doma mla-
dih, provodi škola u prirodi, škola skijanja, izleti i drugi programi 
i radionice.
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Kultura 
- 27,1 mil. eura

Grad osigurava sredstva za rad ustanova u kulturi kojima je 
osnivač, čime se ostvaruju svi potrebni financijski i materijalni 
preduvjeti za njihov rad.

Proračunom se raspodjeljuju sredstava za javne potrebe u 
kulturi – za programe u kulturi i zaštiti i očuvanju kulturnih do-
bara, za provođenje aktivnosti na projektima i programima u 
kulturi od interesa za Grad, kao i za obavljanje poslova u svezi s 
kulturnim manifestacijama od interesa za Grad.

Grad Rijeka već dugi niz godina dodjeljuje stipendije za uče-
nike i studente. Od siječnja 2026. godine iznosi gradskih sti-
pendija su značajno povećani – za učenike s dosadašnjih 150 
eura na 300 eura mjesečno, a za studente s 200 eura na 400 
eura mjesečno.

U Proračunu se osiguravaju sredstva za rad gradskih vrtića – 
za plaće zaposlenih i sve ostale rashode za redovnu djelat-
nost vrtića. U gradskim vrtićima se provode i posebni dodatni 
programi - za djecu nacionalnih manjina, darovitu djecu i dje-
cu s teškoćama u razvoju, kao i obvezni program predškole. 
Grad Rijeka sufinancira i privatne dječje vrtiće i obrte - dadilje 
za čuvanje djece.

Planirana su ulaganja u objekte dječjih vrtića - završetak 
izgradnje dječjeg vrtića Krnjevo i PPO Galeb, energetske ob-
nove PPO Maestral i PPO Oblačić te izgradnja i opremanje PPO 
Gardelin.

Nakon što su obnovljeni nekadašnji objekti tvornice Rikard 
Benčić i uređen okoliš, nastalo je područje art kvarta Benčić 
u kojem su danas smješteni Muzej moderne i suvremene 
umjetnosti, Palača šećerane kao novo sjedište Muzeja gra-
da Rijeke, Dječja kuća i nova zgrada Gradske knjižnice Rijeka, 
te je danas art kvart središte brojnih kulturnih događanja 
(Riječka ljetna vibra, Zimska priča iz Benčića…).
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U proračunu su osigurana značajna sredstva za ulaganja u 
objekte kulture: za zgradu HNK Ivana pl. Zajca, za energet-
sku obnovu Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku, obnovu 
povijesnih parkova i perivoja, za završetak projekta Turistič-
ka valorizacija reprezentativnih spomenika riječke industri-
jske baštine i za završetak projekta Povežimo se baštinom, 
za uređenje zgrade Muzeja grada Rijeke (tzv. Kockica) te za 
zaštitne radove na spomeničkoj baštini groblja.

Grad osigurava potrebna sredstva za provedbu programa 
javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi, kao i za osiguranje 
potrebnih uvjeta u objektima sporta i tehničke kulture.

Najznačajnija ulaganja u objekte sporta:
Sportsko rekreativni centar Sušak – sanacija krovišta
Otvoreno igralište Kampus – popravak tartan staze
Bazeni Kantrida – za izradu nadstrešnice i za sanaciju lučne 
konstrukcije zgradnja novog nogometnog igrališta na Ore-
hovici.

Javne potrebe u sportu utvrđuju aktivnosti, poslove i djelat-
nost u sportu, od značenja za Grad Rijeku i njegovu promoci-
ju na svim razinama. Cilj je sustavno usmjeravati razvoj sporta 
u gradu Rijeci i kontinuirano osiguravati uvjete za zadovolja-
vanje potreba građana u područjima sportskih djelatnosti. 

Javne potrebe u sportu obuhvaćaju i sport osoba s invalid-
itetom, članova sportskih udruga učlanjenih u Sportski savez 
osoba s invaliditetom grada Rijeke te praćenje djelovanja 
Riječkog sportskog saveza kao krovne sportske udruge u 
gradu Rijeci, i to kroz aktivnosti sufinanciranja treninga i nat-
jecanja sportaša i rada gradskih saveza, praćenja vrhunskih i 
perspektivnih sportaša, funkcioniranja sustava sporta, pro-
vođenja sportskih aktivnosti djece, mladeži, studenata i 
rekreativaca, organiziranja tradicionalnih i prigodnih sportskih 
manifestacija i drugo.

Programom javnih potreba u tehničkoj kulturi sufinancira 
se aktivnosti obrazovanja u području tehničke kulture, fi-
nanciraju se značajne manifestacije, kao i djelovanje krovne 
organizacije Zajednice tehničke kulture koja brine o svojim 
članicama i prati njihov rad.

Grad provodi aktivnosti sporta i tehničke kulture u suradnji s 
Riječkim sportskim savezom i Zajednicom tehničke kulture 
Rijeka te trgovačkim društvom Rijeka sport.

U cilju povećanja standarda sportskih objekata, kako pros-
tornih, tako i onih vezanih za opremljenost objekata, Grad 
u suradnji s trgovačkim društvom Rijeka sport upravl-
ja sportskim objektima i osigurava sredstva za održavanje 
objekata, nabavu potrebne sportske opreme te se ulažu 
značajna financijska sredstva za investicije u objekte sporta.

Sport i tehnička kultura
- 14,8 mil. eura
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Grad Rijeka izdvaja značajna sredstva za Socijalni program koji 
obuhvaća različite oblike socijalnih naknada i usluga za soci-
jalno ugrožene građane svih dobi, od djece do umirovljenika.

Socijalnim programom su obuhvaćene: naknada troškova 
stanovanja, usluga prehrane u pučkoj kuhinji i usluga prih-
vatilišta za beskućnike, pomoć za prehranu (prehrana u os-
novnoj školi, ručak za umirovljenike, hrana za dojenčad), na-
knada troškova javnog gradskog prijevoza, pomoć u odgoju 
i obrazovanju (oprema za novorođenčad, boravak djece u 
predškolskim ustanovama i boravak učenika u osnovnim 
školama u produženom/cjelodnevnom boravku, obrazovni 
materijal za učenike osnovnih škola, novčana pomoć za 
srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje), podmirenje 
pogrebnih troškova i zdravstvenih i socijalnih usluga (smještaj 
i liječenje u Psihijatrijskoj bolnici Lopača, pomoć i njega u kući 
i drugo).

Također, Grad provodi program zaštite i promicanja tjelesnog 
i mentalnog zdravlja kojim se želi osnažiti najranjivije građane 
svih dobnih skupina - djecu, mlade, obitelji, osobe starije 
životne dobi, osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama u 
razvoju, stradalnike rata.

Socijalnim programom smanjuje se rizik od siromaštva i so-
cijalne isključenosti kod socijalno najugroženijih kategorija 
stanovništva.

Nadalje, s ciljem unapređenja kvalitete života građana 
općenito, Grad provodi pronatalitetnu politiku i pruža kon-
tinuiranu podršku mladima i njihovim obiteljima budući da 
u potpunosti financira troškove prijevoza učenika srednjih 
škola i sufinancira troškove prijevoza redovnih studenata. 
Grad u cijelosti financira i troškove prijevoza za sve umirovlje-
nike, sufinancira toplinsku energiju u najhladnijim mjesecima 
i drugo.

Grad Rijeka ima dvije ustanove u području zdravstva i soci-
jalne skrbi: Centar za pružanje usluga u zajednici Tić i Psihi-
jatrijsku bolnicu Lopača.

Socijalna zaštita i unapređenje 
kvalitete života - 15,6 mil. eura

Poduzetništvo, razvoj i investicije 
- 7,6 mil. eura

Grad Rijeka putem Općeg programa mjera poticanja po-
duzetništva pruža potporu jačanju konkurentnosti riječkih 
poduzetnika, potiče i provodi nove oblike informiranja i 
obrazovanja, financira poduzetničke projekte, promiče po-
duzetničku klimu i kulturu te upravlja radom poduzetničkih 
inkubatora.

Grad kontinuirano osigurava proračunska sredstva za inves-
ticije u sva područja svog djelokruga rada – u objekte odgo-
ja i školstva, kulture i sporta, u komunalnu infrastrukturu, u 
poduzetničke prostore i drugo, a ovdje se mogu izdvojiti dva 
projekta koja su planirana Strategijom razvoja Urbane aglom-
eracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine: 
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U 2026. godini će početi s radom inkubator za kreativne teh-
nologije i IT industriju Sinergana, smješten u prostoru bivše 
tvornice papira, koji će biti na raspolaganju malim i srednjim 
poduzetnicima u cilju jačanja njihovog inovacijskog i po-
duzetničkog potencijala.

1. Projekt rekonstrukcije objekta Exportdrva u multi-
funkcionalni prostor u funkciji podrške gospodarstvu i 
turizmu 

2. Projekt uređenja postojeće sportsko-obrazovne zone 
Trsat kroz tri komponente: energetsku obnovu OŠ Trsat, 
energetsku obnovu i rekonstrukciju Dvorane mladosti i 
uređenje javne površine sportsko-obrazovne zone Trsat.

Vizualizacija sportsko-obrazovne zone TrsatVizualizacija zgrade Exportdrvo
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Prostorno uređenje
 - 2,6 mil. eura

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 30. listopada 2025. go-
dine donesena je odluka o osnivanju Zavoda za prostor-
no uređenje Grada Rijeke kao nove javne ustanove koja će 
obavljati poslove izrade i koordinacije prostorno-planskih 
dokumenata, studija, prostornih analiza te drugih akata iz po-
dručja prostornog uređenja. Osnivanje Zavoda za prostorno 
uređenje predstavlja institucionalni preduvjet za drugačije 
upravljanje prostorom, koji je jedan od najvažnijih resursa gra-
da. Zavod za prostorno uređenje će početi s radom u 2026. 
godini.

Izgradnja i održavanje komunalne 
infrastrukture - 25, 9 mil. eura

Grad Rijeka usklađenim investicijskim zahvatima s komunal-
nim i trgovačkim društvima provodi program izgradnje cesta 
i javnih površina s pratećom komunalnom infrastrukturom, 
čime se proširuje prometna mreža i pripadajuće javne pro-
metne površine te se doprinosi povećanju sigurnosti odvi-
janja prometa.

Trgovačko društvo Rijeka plus vodi brigu o automatskom 
upravljanju prometom i održavanju gradskih prometnica.

Od projekata izdvajamo izgradnju ulice planske oznake OU 
4-a faza II i stambenu ulicu OUVIa – faza II na Martinkovcu, 
izgradnju sabirne ulice SU XI (čvor Pilepići) i drugo.

U 2026. godini se planira nastavak uvođenja individualnog 
sustava prikupljanja komunalnog otpada, koji se sukcesivno 
uvodi po gradskim mjesnim odborima.

Poslovi održavanja komunalne infrastrukture obuhvaćaju 
utrošak električne energije za javnu rasvjetu i poslove održa-
vanja javne rasvjete, održavanje zelenih površina poput par-
kova i drvoreda, održavanje dječjih igrališta, fontana i javnih 
slavina, javnih sanitarnih čvorova i pothodnika.

Nadalje, izdvajaju se sredstva za održavanje cesta i čišćen-
je slivnika, čišćenje i održavanje plaža od Preluka od Pećina, 
čišćenje mora, održavanje javnih satova, autobusnih čeka-
onica, održavanje groblja i ostalih javnih površina (pješačke 
zone, trgovi, stjenski pokosi). 

Unutar programa održavanja komunalne infrastrukture 
planiraju se i veća investicijska ulaganja koja se odnose na 
uređenje obalne šetnice s plažama – zapad (Preluk), postavl-
janje javne rasvjete na obalnoj šetnici s plažama – zapad, 
proširenje javne rasvjete u Parku heroja,  projekt osvjetljenja 
gradske ure, kao i nastavak modernizacije javne rasvjete u cil-
ju smanjenja potrošnje električne energije.

Također, u proračunu je značajan naglasak stavljen na pri-
premu projektne dokumentacije za izgradnju osnovnih ško-
la, dječjih vrtića i kvartovskih garaža. Pored navedenog, plan-
irani su rashodi za prostorno-plansku dokumentaciju koja 
čine podlogu za izgradnju i unapređenje prometne mreže te 
izradu plana ozelenjavanja parkirališnih površina, kao i projek-
tnu dokumentaciju za obnovu i revitalizaciju gradskih 
parkova. 
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Vatrogastvo - 9,1  mil. eura

Mjesna samouprava - 
3,2 mil. eura

Javni prijevoz - 5,6  mil. eura

Gospodarenje imovinom grada - 
8, 6 mil. eura

Grad Rijeka osigurava potrebna sredstva za kontinuirano 
održavanje stambenih i poslovnih prostora, čime se podiže 
kvaliteta prostora i čuva imovina Grada. Planirana su sredstva 
za uređenje stanova, koji se daju u najam prema listi prioriteta, 
kao i za uređenje poslovnih prostora, od kojih se većina nalazi 
u zakupu. 

U nadležnosti Grada Rijeke je održavanje objekata javne nam-
jene za potrebe gradske uprave i samouprave, poduzetništ-
va, djelatnosti kulture, zdravstva i socijalne skrbi, sporta i teh-
ničke kulture te odgoja i školstva. Osim toga, Grad kao vlasnik 
dužan je osigurati i sredstva za redovite troškove pričuve za 
objekte javne, poslovne i stambene namjene.

Planiranim sredstvima se financira Javna vatrogasna postro-
jba Grada Rijeke - rashodi za zaposlene, materijalni rasho-
di, rashodi za opremanje vatrogasne postrojbe i rashodi za 
nabavu vatrogasnih vozila. Sredstva se osiguravaju iz državnog 
i gradskog proračuna.

Osim toga, iz proračuna se izdvajaju sredstva i za Gradsku va-
trogasnu zajednicu Rijeka..

Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke središnja je vatro-
gasna postrojba za područje grada te za susjedne gradove 
Bakar, Kastav i Kraljevica te općine Čavle, Klana, Kostrena i 
Viškovo.

Na području Grada Rijeke osnovana su 34 mjesna odbo-
ra. Putem mjesnih odbora građani neposredno sudjeluju 
u odlučivanju o pitanjima od njihovog svakodnevnog i ne-
posrednog interesa za život i rad. Grad potiče razvoj mjesne 
samouprave kroz osmišljavanje i provedbu aktivnosti, pro-
jekata i programa vijeća mjesnih odbora utemeljenih na st-
varnim potrebama i problemima građana.

Subvencioniranjem javnog gradskog prijevoza, odnosno 
sufinanciranjem troškova poslovanja KD Autotrolej, cilj je za-
držati postojeći standard prijevoza putnika.

Osim toga, Grad Rijeka sufinancira dio troškova putničkog 
prijevoza Hrvatskih željeznica za gradsko-prigradske vlakove 
na relaciji Permani-Jurdani-Rijeka-Škrljevo. 

Radi se o projektu u sklopu kojeg se korisnicima željezničkog 
i autobusnog prijevoza u sustavu javnog gradsko-prigradsk-
og prijevoza Grada Rijeke omogućuje korištenje jedinstvene 
putne karte za vožnju autobusom i vlakom.

Također, Grad obavlja poslove u svezi pripreme zemljišta, 
odnosno stvaranja tehničkih i imovinsko-pravnih preduvje-
ta za provedbu prostornih planova i realizaciju gradskih ka-
pitalnih projekata, poput izgradnje objekata javne namjene i 
izgradnje prometne infrastrukture.

Od 2026. godine Ministarstvo prostornoga uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine počinje sufinancirati nove pro-
grame za koje je i Grad osigurao potrebna sredstva: Program 
uređenja pročelja za postojeće zgrade i Program ugradnje 
dizala i uređaja za olakšan pristup za slabo pokretne osobe 
u postojeće zgrade.

Grad financira različite programske aktivnosti mjesnih odbo-
ra kao što su ekološke akcije, razna kulturna i sportska 
događanja, događanja iz područja brige o djeci, izbor najl-
jepše okućnice, dani mjesnih odbora, obilježavanje značajni-
jih datuma i druge programske aktivnosti.
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Građani neposredno utječu na raspodjelu proračunskih 
sredstava i putem Riječkog programa lokalnog partnerstva. 
Sredstva su namijenjena za manje komunalne akcije u kojima 
dobrovoljnim radom i angažmanom sudjeluju građani.

Komunalno uređenje u mjesnim odborima se financira iz 
sredstava komunalne naknade kroz Program malih komu-
nalnih akcija, gdje građani neposredno svojim prijedlozima 
utječu na raspodjelu proračunskih sredstava. Raspored sred-
stava utvrđuje se Planom raspodjele za komunalne prioritete 
na području mjesnih odbora, a prioriteti se određuju temel-
jem prijedloga građana, odnosno odluka od strane vijeća 
mjesnih odbora.

Proračunska sredstva se osiguravaju za rashode za zapos-
lene u gradskoj upravi, za podmirenje financijskih rashoda, 
kao i za podmirenje kreditnih obveza Grada. Također, osig-
urana su sredstva za podmirivanje materijalnih rashoda up-
ravnih tijela vezano za službenike, režijske troškove, sredstva 
za kolektivno osiguranje zaposlenika i imovine Grada, nabavu 
opreme i potrošnog materijala za potrebe upravnih tijela te 
za aktivnosti u području zaštite na radu i zaštite od požara.

Proračunskim sredstvima se financiraju razne manifestaci-
je i pokroviteljstva Grada na značajnim priredbama u svrhu 
njegovanja mediteranske i urbane tradicije te turističke i kul-
turne promidžbe Grada (Međunarodni riječki karneval, Fiu-
manka, Dani sv. Vida…).

Javna uprava - 31,6  mil. eura

Osiguravaju se sredstva za poslove Gradonačelnice, Gradsk-
og vijeća i njegovih radnih tijela, vezano za obavljanje struč-
no-administrativnih poslova unutar njihova djelokruga rada. 
Osim toga, osiguravaju se sredstva za nacionalne manjine 
koje u javnom životu Grada sudjeluju putem vijeća i pred-
stavnika nacionalnih manjina, kao i svojih udruga. Uspješnost 
rada vijeća i predstavnika nacionalnih manjina ogleda se i u 
brojnosti i kvaliteti različitih programa s ciljem unapređivanja, 
očuvanja i zaštite položaja nacionalnih manjina.
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UKLJUČITE SE U PLANIRANJE I 
DONOŠENJE PRORAČUNA!

Grad Rijeka pruža svojim građanima nekoliko različitih 
modela za uključivanje u planiranje i donošenje Pro-
računa.

S proračunom se možete upoznati igrajući edukativnu on-
line igru Proračunajme u okviru koje na kraju imate i prostor 
za upisivanje Vaših prijedloga projekata i programa za koje 
biste željeli da nađu svoje mjesto u proračunu za iduću go-
dinu.

Također, u planiranje i donošenje proračuna možete se ukl-
jučiti kroz program Male komunalne akcije prijavljujući prijed-
loge za uređenja na području vašeg mjesnog odbora. Ovaj 
se način uključivanja građana u planiranje proračuna provodi 
još od 2004. godine, a poziv za prijave projekata raspisuje se 
obično u travnju.

Jednako tako sudjelovati u planiranju izdvajanja iz Proračuna 
možete i putem Riječkog programa lokalnog partnerstva.

Svoje prijedloge za uvrštenje u proračun za iduću godinu 
možete nam poslati i putem online obrasca dostupnog na 
stranicama e-konzultacija i koji možete isprintati, ispuniti i 
poslati poštom na adresu:

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i 
mjesnu samoupravu
(Participiranje građana u donošenju proračuna)
Korzo 16
51000 Rijeka

Svi pristigli prijedlozi bit će uzeti u obzir i razmatrat će se uoči 
planiranja Proračuna za iduću godinu.


